## **EL INESTAL**

Centro Público de Educación de Personas Adultas (Presencial)

## <u>Identificación</u>

Código 37009192

Teléfono [923 540 575]

Fax [923 540 575]

Web []

Email [37009192@educa.jcyl.es]

Naturalez Centro Público

Bilingüe No

## Localización

Dirección AV. CARLOS I,S/N

Código 37300

Localidad Peñaranda de Bracamonte

Provincia Salamanca

Comunidad CASTILLA Y LEÓN

## **Enseñanzas**

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Educación Secundaria para Personas Adultas (LOE)		Educación Secundaria para Personas Adultas	A Distancia	No
Educación Secundaria para Personas Adultas (LOE)		Educación Secundaria para Personas Adultas(Nocturno)	Presencial	No
Enseñanzas Iniciales para Personas Adultas (LOE)		Enseñanzas Iniciales Básicas para Personas Adultas(Nocturno)	Presencial	No